

Пролетарии всех стран, содружайтесь!

Люсталинскому пути

Орган Шурышского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся.

День международной солидарности трудящихся

Сегодня—1 мая, день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран.

Народы всей земли демонстрируют сегодня свое растущее и крепнущее единство в борьбе за мир, за демократию, за социализм, свою решимость взять в свои руки дело сохранения мира и отстаивать его до конца.

Все передовое человечество видит в нашей Родине несокрушимый оплот мира во всем мире. Подтверждением этому служит наша внешняя политика, политика сохранения и упрочения мира. Эта незыбленная политика выражает стремления нашего народа и отвечает жизненным интересам всех народов, жаждущих мира.

Радостен и светел первомайский праздник у нас—в стране Советов. По славной традиции советские люди встретили его в горячем трудовом соревновании, в борьбе за досрочное выполнение планов. В замечательных успехах предмайского соревнования вновь отразился тот патриотический подъем, с которым советский народ трудится над выполнением исторических решений XIX съезда партии, сентябрьского и февральско-марсового Пленумов ЦК КПСС в деле дальнейшего подъема сельского хозяйства.

Незадолго до первомайского праздника было осуществлено седьмое по счету снижение розничных цен на товары массового потребления, что еще и еще раз подтверждает, что партия и правительство неустанно заботятся о благе народа. Благо народа—этому подчинено все в нашей стране. Об этом говорит Государственный бюджет нынешнего года, принятый на закончившейся на днях сессии Верховного Совета СССР.

Партия, приведя советский народ через все испытания к историческим победам социализма, наметив пути строительства коммунизма, дала в руки народа золотые ключи счастья. И поэтому так неизмеримо велика любовь народа к Коммунистической партии, и поэтому так нерушимо сплочен он вокруг Коммунистической партии Советского правительства.

Народы Советского Союза идут к новым успехам в мирном труде, крепя дружбу с братскими народами стран социалистического лагеря. Сегодня они шлют им свой праздничный первомайский привет.

В день 1-го мая наш народ вновь продемонстрирует свою непреклонную волю к миру и сегодня мощно произведет его призыв к укреплению единства народов в борьбе за мир, к сплочению и укреплению рядов сторонников мира.

Нескончаемые людские потоки, радость и веселье в каждом уголке нашей Родины,—таким пришло к нам утро Первомая. Полный сил и энергии, народ отмечает светлый весенний праздник, твердой поступью идущий к коммунизму.

Да здравствует великий советский народ—строитель коммунизма!

Под знаменем Маркса—Энгельса—Леина—Сталина, под руководством Коммунистической партии—вперед, к победе коммунизма!

Колхозники—Первомай

Новыми производственными успехами встречают члены колхоза «Заря» международный праздник трудящихся 1 мая.

На поля колхоза вывезено 4200 тонн навоза. 80 тонн семенного картофеля засыпано в камеры для яровизации. Завершена работа по ремонту сельскохозяйственного инвентаря.

В эти дни десятки полеводов повысили производительность труда. К предстоящей посевной ими изготовлено более 100 тысяч торфоперегнойных горшечков.

Активно участвуя в предмайском соревновании, звеньевые Крыласова, Чернышева,

Токарева, Гофман и Казанцева включились в борьбу за получение в 1954 году урожая картофеля 100 ц. с гектара, капусты—175 ц., огурцов и томатов—8 килограммов с парниковой рамы.

Выполнили свои предпраздничные обязательства также животноводы колхоза. Доярки Васильева Анна, Фризен Маргарита, Роун Любя значительно превысили свои нормы по надою молока от каждой коровы. Колхозные конюхи Замятин Иван и Ефремов Федор передали полеводческой бригаде для полевых работ лошадей в хорошей упитанности.

Чудина, Егармин, Саенко.

* Год издания 12-й *

№ 34 (786)

СУББОТА

1

мая
1954

Цена 10 коп.

Да здравствует 1 мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма!



Посмотрю я в это утро раннее...

М. Исаковский.

Посмотрю я в это утро раннее
На родные мирные края,—
Нет на свете краше и желаннее,
Чем земля советская моя.
За тебя, земля моя, за Сталина
Мы ходили в грозные бои.
И тебя навеки отстояли мы—
Сыновья и дочери твои.
Ты ветрами зефирными овеяна,
Ты омыта светлою водой.

УСПЕХИ ПОЛЕВОДОВ

В национальном колхозе «Красный путь» звено закрытого грунта, которым руководит коммунист тов. Конев В. П., успешно справилось с важнейшими предпосевными работами.

В течение семи дней подготовлен яровизатор и парниковое хозяйство. В честь Первого мая полеводы в числе первых в районе закончили закладку картофеля на яровизацию и посеяли семена капусты и огурцов на рассаду.

М. Кузин.

В ЧЕСТЬ 1 МАЯ

Трудовыми успехами отмечают первомайский праздник продавцы Мужевского рыбокопа тт. Артеева М. Д. и Рочева М. А., выполнившие план товарооборота на 100—130 проц.

В предмайские дни хорошо работали пекари тт. Ахметчанова, Халиуллина, Лысенко, Мухина и др.

Обязательства выполнены

ОВГОРТ. (По радио). Выполнением социалистических обязательств встречают праздник 1 мая члены колхоза «Верный путь».

В предмайские дни рыболовецкая бригада Лонгортова Андрея закончила ремонт и постройку орудий лова. Хорошо поработали рыбаки Лонгортовы—Алексей Павлович, Егор Семенович, Григорий Николаевич и Куртамовы—Василий Гаврилович и Петр. На подготовке к путине отличились также и другие рыбаки.

Успешно справилась с выполнением плана строительства бригада т. Бикметова. Производственное здание плотники выполнили к 27 апреля на 112 процентов. Впереди соревнующиеся идет звено Пугорчина Павла.

В дни предмайской вахты полеводческая бригада т. Фоминой, борясь за получение высоких урожаев, завершила все агротехнические мероприятия по подготовке семян и почвы к посадке. Лучших показателей добилось звено закрытого грунта, которым руководит т. Дьячкова.

Серьезных успехов добились животноводы. Они создали запас грубых кормов на весенний период и подвезли корма к ферме.

Неплохо поработали в эти дни и звероводы колхоза. Имеющиеся успехи дают основания добиться в этом году высоких показателей.

Большую помощь колхозу оказывают учащиеся семилетней школы.

А. Истомин,
Г. Кишко.



Плакат художника Н. Ватолиной.

Молодые рыбаки готовятся к пути

Успешно готовится к весенней пути молодежная бригада рыбаков колхоза «Советский север», руководимая опытным рыбаком комсомольцем Русланом Андреем Никитовичем.

Бригада исключительно состоит из шестнадцати—семнадцатилетних юношей, впервые занятых на изготовлении таких сложных орудий лова как речные и ставные невода, плавные сети и другие. Но это не помешало комсомольцам выполнить свое предмай-

ское обязательство. К 1 мая они закончили постройку и ремонт потребного количества орудий лова. В ближайшие дни будет закончен ремонт флота.

Хорошо поработали на подготовке к пути молодые рыбаки Тимкин Михаил, Русланов Владимир и другие.

Следует пожелать молодым комсомольцам дальнейшей плодотворной работы.

Г. Витязев,
секретарь РК ВЛКСМ.

Заседания Верховного Совета СССР

27 апреля в Москве, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей. За столом Председателя — Председатели Совета Союза и Совета Национальностей и их заместители.

В правительствах ложах — руководители партии и правительства, министры. Присутствуют многочисленные гости. Председательствующий — Председатель Совета Национальностей депутат **В. Т. Лапис** объявляет совместное заседание палат открытым.

В порядке дня — избрание Президиума Верховного Совета СССР и образование Правительства — Совета Министров СССР. Депутат **А. М. Пузанов** вносит предложение о составе Президиума Верховного Совета СССР, одобренное Центральным Комитетом КПСС.

Верховный Совет единогласно избирает Председателем Президиума Верховного Совета СССР депутата **К. Е. Ворошилова**, заместителей Председателя Президиума по числу союзных республик и 15 членов Президиума. Секретарем Президиума избран депутат **Н. М. Пегов**.

Депутаты и гости продолжают аплодисментами приветствуют вновь избранный состав Президиума Верховного Совета СССР.

Председательствующий сообщает, что в соответствии с поручением Верховного Совета СССР Председатель Совета Министров СССР **Г. М. Маленков** представил предложения о составе Правительства СССР, одобренные Центральным Комитетом КПСС.

Председательствующий сообщает, что порядок дня исчерпан. Сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва объявляется закрытой.

(ТАСС)

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

ГЕОРГИЙ ГУЛИА

Снова на землю пришла весна. И, как всегда весной, обновилась природа: вокруг зелено, тепло, мир наполнился звонкими птичьими голосами. Весной особая радость на сердце... Так уж повелось с давних времен.

В дореволюционной России трудащиеся в день Первого мая собирались на тайные маевки. Маевки будили революционную мысль, теснее объединяли пролетариат. Новые надежды вспыхивали в душе угнетенного человека. Новые мечты овладевали умами лучших людей. День Первого мая стал традиционным праздником международного рабочего движения.

После победы Великого Октября праздник весны и труда приобрел особое значение. Простые люди всего мира явились свидетелями претворения в жизнь заветной мечты человечества — мечты об избавлении от ига капитализма, о свободе и счастье. Вдохновляющий пример Советского Союза, построившего социализм, свидетельствовал о том, что не за горами то время, когда и другие страны смогут пойти по той же дороге свободы. История блестящее подтвердила это.

Вместе с могучим Советским Союзом стоят теперь рядом великий народный Китай и европейские страны народной демократии. Счастливо и весело вместе с трудающимися нашей страны встречают Первое мая народы Китая, Польши, Албании, Венгрии, Румынии, Чехословакии, Болгарии, Монгольской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Корейской Народно-Демократической Республики. Треть человечества, освобожденная от капиталистического рабства, является теперь членовластным хозяином на своей земле, приходит к Первому с большими достижениями в строительстве мирной жизни.

Трудающиеся могучего лагеря стран демократии и социализма ясно видят перед собою светлые дали. Это приносит новые радости. Это значит, что весна в природе сливаются с весною в человеческом сердце. Это значит, что праздник весны в то же самое время есть праздник победившего труда.

Советские люди сегодня отмечают новые успехи, ставят перед собою еще более величественные задачи, намечают новые планы на будущее.

Партия и правительство уверенно ведут страну к великой, благородной цели — построению коммунистического общества. На этом пути советский народ достиг больших успехов. Наша страна ныне является первоклассной индустриально-колхозной социалистической державой.

Забота с благе народа является высшим законом деятеля

ности Коммунистической партии и Советского правительства. Наша партия выдвинула как неотложную всенародную задачу: на базе могучего роста социалистической индустрии в ближайшие 2—3 года в достатке удовлетворить растущие потребности населения нашей страны в товарах народного потребления и обеспечить сырьем быстро развертывающуюся легкую и пищевую промышленность. В выполнении этой задачи решающую роль играет сельское хозяйство.

Наша социалистическая промышленность вооружает сельское хозяйство отличной новой техникой. В первые годы Советской власти В. И. Ленин мечтал о ста тысячах тракторов. А теперь наша страна за один год дает тракторов сельскому хозяйству намного больше того, о чем мечтал Владимир Ильич. Только за последние четыре года сельское хозяйство получило 587 тысяч тракторов, 181 тысячу комбайнов, 267 тысяч грузовых автомобилей.

Решения двух последних пленумов Центрального Комитета нашей партии указывают путь крутого подъема сельскохозяйственного производства. Весь советский народ с воодушевлением борется за освоение миллионов гектаров целинных и залежных земель. Сотни тысяч специалистов едут на село, преисполненные волей самоотверженности борьбы за дальнейший расцвет колхозного строя.

Труженики колхозной деревни возлагают на эту весну большие надежды. Они с весны начинают закладывать прочную основу для получения обильного урожая.

Уже сейчас каждая советская семья, каждый советский человек видят и ощущают реальные результаты мероприятий партии и правительства в деле подъема благосостояния нашего народа. Для характеристики стремительного движения нашей страны вперед достаточно привести такую цифру: национальный доход Советского Союза превысил довоенный в два с лишним раза. О многом говорит и такая цифра: только в прошлом году в стране вступило около 300 новых предприятий по производству товаров народного потребления.

Советские люди отмечают новые успехи и в области науки, литературы, искусства, народного образования. Более четверти населения страны охвачены различными видами обучения. Успехи советской науки в области получения атомной энергии наглядно показывают, что наши учёные занимают передовые позиции в развитии мировой науки. Новые

произведения литературы и искусства верно служат делу строительства коммунизма.

Советский народ, законно гордясь своими великими достижениями, полон решимости добиться новых успехов на всех участках коммунистического строительства. Он непрерывно расширяет и совершенствует социалистическое производство, проявляет особую заботу о всемерном увеличении производительности труда в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве.

Растет и крепнет величайшее единение Коммунистической партии, Советского правительства и геройского советского народа! Это наглядно показывают выборы в Верховный Совет СССР. День выборов, 14 марта 1954 года, был ознаменован полным торжеством народного блока коммунистов и беспартийных.

Советские люди с гордостью могут отметить, что их Родина — великий Советский Союз — является решающей силой, способствующей сохранению мира во всем мире. Международный авторитет СССР неизмеримо вырос. Миролюбивая внешняя политика Советского государства встречает поддержку и сочувствие среди миллионов простых людей во всем мире.

Другую картину мы видим в лагере капитализма. Ощущение надвигающейся беды — экономического кризиса — не оставляет сознания людей ни на минуту. Оно, это ощущение, еще больше усиливает чувство неуверенности за завтрашний день.

Сегодня трудающиеся капиталистических стран выходят на площади и улицы, чтобы продемонстрировать свою решимость борьбы за свободу, за хлеб и мир во всем мире, чтобы заявить о своей любви к великой социалистической державе — Советскому Союзу, ко всему лагерю мира и демократии.

—Идет-гудит Зеленый Шум, — писал поэт Некрасов о весне.

Верно, гудит весенний шум. Он слышен на необозримых колхозных полях, в просторных цехах фабрик и заводов, на многочисленных стройках. Прислушайтесь к нему, и вы ясно различите в этом весеннем шуме биение миллионов сердец, согретых трудовыми подвигами. В этом биении заключена молодость земли — весна человечества!

По всей необъятной советской земле шагает чудесный Первомай: он и там, где уже тепло и расцвели деревья, и там, где еще снега и льды покрывают моря и океаны. Но везде, в каждом уголке нашей страны, в каждом сердце ярко сияет праздник весны и труда!

ПЕРВОМАЙСКИЕ ДНИ В МУЖАХ

В праздничный наряд одетый рабочий. Всюду красные флаги, кумачевые транспаранты, портреты руководителей партии и правительства.

Вчера в районном доме куль-

туры состоялось торжественное заседание, посвященное 1 мая. Силами членов художественной самодеятельности был дан концерт.

В эти дни в РДК будут демонстрироваться кинофильмы, в школе состоится праздничный концерт.

Редактор У. В. МОКРИНСКАЯ